Yron

15.09.20



Yron - ato ourypa, obpazoBaHHan
ABYMS niydamMm ¢ ooLLMM Ha4yanom

A

HepasBepHyTbIN yros PasBepHyTbIN
Yror



1) CKOSbKO pa3BEPHYTbLIX YIIOB HA PUCYHKE?

2) CKONbKO HEepa3BEPHYTbIX YITMOB HA PUCYHKE?
3) CKonbKo HeEpa3BEPHYTLIX YrroB obpa3ytoT 100
NPSAMBbIX, NepeceKkarLmnxcsl B OOAHOW TOYKE?



[1NOCKWMU Yrosn — 3TO YaCTb NMJTIOCKOCTM,

OorpaHu4YeHHas ABYMS fiy4amMm € ooLen

BepPLUMHOW

Pa3HbIMKM LBETaMU 3aKpaLlEHbI
pasHble nrockue yrnbl. Ecnn
NOSICHEHU HET, TO 3a NIMOCKUN
Yrosi NPUHUMAaOT MEHbLLUNIA N3
aByx. B panbHenwem dyaem
FOBOPUTb MPOCTO «Yron».

BbinonHutb 3agaHue: Nel
CKOnbKO yrnoBs pa3Horo sMaa
00OpasyoT CTOPOHDI
TpeyrosibHuKa?



1) CKOSMbKO HepasBepHYThIX YrnoB pa3Horo eMaa Bbl
MOXETe yKa3aTb Ha PUCYHKe ?



BHYTPEHHUM YIINIOM TpeyronbHUKa
Ha3bIBAlOT NOCKUN Yrosn, oopa3oBaHHbIN

CTOpOHaMM TpeyrosibHUKa, cogepxaliumn
Tpg\lrnn HINK

3agaHue: 1) cKornbko
BHYTPEHHUX YIMNOB B
TpeyronbHuke?

2) CKONbKO BHYTPEHHUX YINOB Y
KBagpara, pomoa,
NPAMOYronbHUKa,
napannenorpamma?

3) Ecnn y MHOroyrosnbHuKa n
CTOPOH, TO CKOINbKO Yy HEro
BHYTPEHHUX yrnos?




[Mnockuun yron, coctaBneHHbIN N3 ABYX NMOCKUX
YyrrnoB, oOLWKne TOYKMN KOTOPbIX NMpUHagnexar
TONbKO rpaHuuam yrros, Ha3biBaeTcs CyMMOM
3TUX ABYX NNIOCKUX YrroB

A

ZAOB = ZAOC + ZCOB

Tak >xe MOXXHO roBOpUTb O CyMMe
Tpex, YeTblpex n bonee yrnos.



[lomaluHee 3agaHue:

*[lpoynTtaTthb Naparpad 1, npaBuna Bbly4nTh.
* BbINONMHUTL TECT cTpaHuua 10



